

## Zmluva o odvoze a uložení komunálneho odpadu

/Uzatvorená podľa § 51 Občianskeho zákonníka/

TECHNICKÉ SLUŽBY, príspevková organizácia mesta

Rybničky č. 6, 972 01 B o j n i c e

zastúpený: Ing. Hnáth Dušan, riaditeľ TS, p.o.m.

bankové spojenie: VUB Prievidza

IČO: 163 988

IČ DPH: SK 2020469880

**Odberateľ:** Najvyšší kontrolný úrad SR

/užívateľ/: Priemyselná 2, Bratislava 824 73

zastúpený: Ing. Karol Mitrik-predseďa NKÚ SR

prevádzka: Školiace stredisko v Bojniciach

bankové spojenie:

telefon: 0903370211-Opreňčák

IČO: 30844878

DIČ: 2020815665

### I. PREDMET ZMLUVY

a/ Predmetom zmluvy je zhromažďovanie a odvoz komunálneho odpadu odberateľa. Odvoz odpadu špeciálnymi vozidlami určenými na tento odvoz, prostredníctvom k tomu osobitne vyrobených nádob o objeme 110, 240 l (ďalej len nádoby) a 1100 l (ďalej len kontajnery) je vykonávaný podľa platných právnych predpisov.

b/ Žiadaný počet nádob a kontajnerov zabezpečí dodávateľ.

Miesto	Počet		Cyklus vývozu
<b>PREVÁDZKA</b> Školiace stredisko Bojnice	110 l nádoba	240 l nádoba	Týždenný vývoz 2 ks 110 l nádoba
	2 ks 110 l č. 1835, 1836	Kontajnery	
Poznámka: od 1.11.2015.			

### II. POVINNOSTI ODBERATEĽA

a/ Odberateľ zhromažďuje a skladuje komunálny odpad v nádobách a kontajneroch, ktoré na základe tejto zmluvy dodá dodávateľ. Odberateľ zodpovedá za čistotu verejných priestranstiev, na ktorých sú nádoby a kontajnery uložené, za odkladanie odpadu mimo nádob a kontajnerov, za ich preplňovanie alebo neuzatváranie. Odberateľ zodpovedá v plnej miere za stratu alebo poškodenie nádob alebo kontajnerov, mimo poškodenia dodávateľom. Za stratu alebo odcudzenie nádob je povinný odberateľ uhradiť dodávateľovi - majiteľovi nádoby náhradu škody v zodpovedajúcej výške.

b/ Kontajnery je odberateľ povinný umiestniť na stanovištiach schválených dodávateľom, situovaných podľa hygienických, estetických a protipožiarnych zásad. Stanovište musí mať pevný a hladký podklad. Prístupná komunikácia k nemu musí byť široká najmenej 3,5 m, bez prekážok, s pevným povrchom.

c/ Nádoby je povinný odberateľ v čase dodávky (výkonu prác dodávateľom) sprístupniť dodávateľovi. Vzďialenosťou stanovišťa nádob sa rozumie vzďialenosť nádob v metroch od miesta nakládky (t.j. od okraja prístupovej komunikácie, kam má prístup špeciálne zberné vozidlo), vrátane udania počtu nachádzajúcich sa schodov na tejto vzďialenosti.

d/ Do nádob a kontajnerov je zakázané ukladať veľkorozmerné odpady a predmety, odpad, ktorý by svojim zložením ohrozil bezpečnosť a zdravie zamestnancov dodávateľa, alebo poškodil technické zariadenie mechanizmov na odvoz, ako aj odpad, ktorý nesmie byť likvidovaný skládkovaním (odpad výbušný, toxický, stavebný, biologický, zo zelene, výkaly a pod.).

e/ V prípade uloženia odpadu podľa predchádzajúceho odseku do nádob, kontajnerov , nesie odberateľ náklady na odstránenie tohoto odpadu. Za prípadné nevykonanie dodávok z vyššie uvedených dôvodov, nevzniká nárok na odpočítanie príslušnej nevykonanej dodávky.

f/ Za vzniknuté škody v prípade poškodenia nádob, kontajnerov, technických zariadení slúžiacich na odvoz a likvidáciu domového odpadu zapríčinených porušením písm. a/, b/, c/ odst. II. tejto zmluvy zodpovedá odberateľ.

g/ Škody spôsobené pracovníkmi dodávateľa je odberateľ povinný nahlásiť dodávateľovi ihneď po ich zistení. Nároky na úhradu škody sa riadia príslušnými právnymi predpismi.

h/ Ak pre nezhľadnosť komunikácie (rozkopávka, zimné obdobie - povinnosť odberateľa odpratať sneh a pod.) nie je možný prístup k určenému stanovištiu nádob alebo kontajnerov, je odberateľ povinný pristaviť ich v danom dni (čas dodávky) odvozu na vhodné miesto a po vyprázdení vrátiť na pôvodné miesto alebo zabezpečiť k nim inak prístup.

i/ Požadované zmeny v predmete tejto zmluvy je odberateľ povinný nahlásiť dodávateľovi písomnou formou najmenej 30 dní pred uplatnením zmeny (zmena v počte nádob, kontajnerov, adresa odberateľa, názve miesta stanovišta a pod.)

Pri zmene odberateľa (adresa ostáva), je povinný odberateľ v lehote uvedenej v predchádzajúcom odstavci nahlásiť dodávateľovi budúceho odberateľa /obchodné meno/, vrátane s jeho vyjadrením k predmetu tejto zmluvy. V prípade nedodržania tohto bodu finančné vysporiadanie /náklady na odvoz a uloženie odpadu, odber a odvoz nádob, kontajnerov/ do ukončenia platnosti zmluvy bude účtované odberateľovi.

j/ Po skončení zmluvného vzťahu je odberateľ povinný zabezpečiť vrátenie nádob dodávateľovi.

### III. POVINNOSTI DODÁVATEĽA

a/ Dodávateľ je povinný vykonať odvoz komunálneho odpadu zhromažďovaného v nádobách, kontajneroch a pripraveného na stanovišti podľa bodu I. písm. b/ tejto zmluvy, t.j. podľa dohodnutého harmonogramu odvozu, resp. v náhradnom termíne.

b/ Dodávateľ je povinný vyprázdňovať každú nádobu a kontajner /podľa dohodnutého cyklu vývozu/ aj sčasti naplnený a vrátiť na pôvodné miesto.

c/ Dodávateľ je povinný zabezpečiť odpočítanie príslušnej položky odberateľovi z faktúry, resp. platobného výmeru v prípade preukázateľného nevykonania dodávky ani v náhradnom termíne.

d/ Dodávateľ zodpovedá za znečistenie verejného priestranstva priamo pri vyprázdňovaní nádob, kontajnerov.

e/ Škody spôsobené odberateľom je dodávateľ povinný nahlásiť ihneď po ich zistení. Nároky na náhradu škody sa riadia príslušnými platnými právnymi predpismi.

f/ Pri vynechaní dohodnutého termínu odvozu je dodávateľ povinný daný odvoz uskutočniť v náhradnom termíne príslušného týždňa.

### IV. PREBERANIE PRÁC

a/ Vzhľadom na povahu dodávok prác sa ich vykonávanie môže prebrať na požiadanie odberateľa priamo pri výkone na stanovišti nádob, kontajnerov.

b/ Odberateľ má právo všetky reklamácie na práce dodávateľa uplatniť

- ihneď telefonicky, osobne alebo faxom na prevádzke odvozu odpadu, resp. v osobitných prípadoch aj písomne najneskôr do 5 dní po nesprávnom prevedení prác.

c/ Pri neuplatnení reklamácie v zmysle predchádzajúceho odseku, dodávka sa považuje za splnenú.

### V. PLATOBNÉ PODMIENKY

a/ Odberateľovi bude poplatok za odvoz zo smetných nádob účtovaný Mestským úradom Bojnice rozhodnutím štvrťročne.

b/ Cena vývozu KO sa riadi príslušnou schválenou sadzbou miestneho poplatku za komunálny odpad a drobný stavebný odpad na kalendárny rok.

## VI. OSOBITNÉ USTANOVENIA

- a/ Nádoby a kontajnery sú majetkom dodávateľa a možno ich používať len na určený účel a manipulovať s nimi len so súhlasom dodávateľa.
- b/ V prípade nesprístupnenia nádob, kontajnerov zo strany odberateľa z akýchkoľvek dôvodov, vrátane dôvodov v zmysle čl. II. odst. h/ tejto zmluvy, považuje sa tento neuskutočnený odber odpadu za splnenú dodávku.
- c/ Dodávky podľa tejto zmluvy sa vykonávajú iba v pracovné dni podľa harmonogramu odvozu.
- d/ Dodávateľ zabezpečuje na vlastné náklady údržbu, opravu a výmenu nádob, kontajnerov, pokiaľ nedošlo k ich poškodeniu z viny odberateľa.
- e/ Zber drobného stavebného odpadu, separovaného odpadu a biologicky rozložiteľného odpadu (konáre, odpad zo záhrad) bude prevádzkaný vo vyhlásených určených dňoch, resp. formou zberných dvorov.
- f/ Pokiaľ sa na stanovišti nádob bude nachádzať odpad nad rámec objemu nádob dohodnutých v tejto zmluve, odpad bude zlikvidovaný a poplatok za odvoz a likvidáciu odpadu bude navýšený podľa skutočného množstva odpadu, zlikvidovaného nad rámec zmluvne dohodnutého vývozu.

## VII. ZÁVEREČNÉ USTANOVENIA

- a/ Táto zmluva sa uzatvára na dobu neurčitú a možno ju vypovedať písomnou formou takto:
  - 1. Dodávateľ má právo vypovedať zmluvu s okamžitou platnosťou v prípade, že odberateľ neuhradí platbu za poskytnuté služby v stanovenom termíne. V tomto prípade sa za termín ukončenia zmluvného vzťahu považuje deň doručenia písomnej výpovede odberateľovi.
  - 2. V prípade skončenia činnosti /ukončenia prevádzky/ odberateľa je výpovedná lehota najmenej 7 dní odo dňa doručenia písomného oznámenia /výpovede/, platnosť zmluvy však nesmie skončiť pred dňom ukončenia činnosti /prevádzky/ odberateľa.
  - 3. V ostatných prípadoch je výpovedná lehota 2 mesiace, ktorá začne plynúť dňom nasledujúcim po dni doručenia výpovede druhej strane.
- b/ Vzájomné vzťahy zmluvných strán, ktoré nie sú výslovne upravené v tejto zmluve, sa riadia príslušnými ustanoveniami Občianskeho zákonníka v platnom znení.
- c/ Zmeny tejto zmluvy môžu vykonať obidve zmluvné strany len po vzájomnej dohode a to len písomnou formou.
- d/ Zmluva je vyhotovená v dvoch vyhotoveniach, z ktorých 1 vyhotovenie obdrží dodávateľ a 1 odberateľ.
- e/ Zmluva nadobúda platnosť dňom jej obojstranného podpísania zmluvnými stranami.

V Bojniciach dňa: 08.10.2015

za odberateľa:

Najvyšší kontrolný úrad SR  
Priemyselná 2, Bratislava 824 73

za dodávateľa:

Ing. Hnáth Dušan  
riaditeľ TS, p.o.m.